
В Алтайском крае проводится проверка по факту смерти несовершеннолетнего на железной дороге

12 марта 2012 года около 17 часов 00 минут местного времени на 603 км пикета № 9 перегона ст. Камень-на-Оби – ст. Плотинная Алтайского края грузовым поездом № 2410 был смертельно травмирован 16-летний школьник из г. Камень-на-Оби. По данному факту Барнаульским следственным отделом на транспорте Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации проводится доследственная проверка.

Предварительно установлено, что молодой человек переходил железнодорожные пути в неполюженном месте. Увлечшись своим сотовым телефоном, он не заметил приближения грузового поезда, в результате чего был сбит.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. Личность погибшего установлена. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

13 Марта 2012

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/624014>